

Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο 10 / 2011**Πρακτικό συνεδρίασης του Τοπικού Συμβουλίου της
Δημοτικής Κοινότητας ΑΜΦΙΚΛΕΙΑΣ της 9^{ης} ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ
2011.**

Στην Αμφίκλεια και στο Δημοτικό Κατάστημα Αμφίκλειας, σήμερα την 9^η του μήνα Σεπτεμβρίου του έτους 2011 ημέρα της εβδομάδας Παρασκευή και ώρα 10.00΄ π.μ. συνήλθε σε συνεδρίαση το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας **ΑΜΦΙΚΛΕΙΑΣ**, ύστερα από την αριθ. 11241/5-9-2011 πρόσκληση του Προέδρου που επιδόθηκε σε κάθε ένα σύμβουλο σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 88 του Ν. 3852/2010, για την συζήτηση και διατύπωση προτάσεων προς το Δημοτικό Συμβούλιο Αμφίκλειας-Ελάτειας, επί των κατωτέρω θεμάτων :

Θέμα 1^ο : Περί έκδοσης άδειας μουσικής στο Κατάστημα Παναγιωτοπούλου Ευφροσύνης του Λουκά.

Πριν την έναρξη της συνεδρίασης αυτής, ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι σε σύνολο πέντε (5) Τοπικών Συμβούλων ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Ποζιός Γεώργιος (Πρόεδρος)
2. Διαμαντώνη Ευθυμία
3. Αυγερινάκου Βασιλική
4. Ριζομάρκος Νικόλαος
5. Ζυγούρος Λεωνίδα

ΑΠΟΝΤΕΣ

(0)

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε ο κ. Κολοτούρας Αθανάσιος Υπάλληλος του Δήμου Αμφίκλειας-Ελάτειας για την τήρηση των πρακτικών.

Ο Πρόεδρος ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Θέμα 1^ο : Περί έκδοσης άδειας μουσικής στο Κατάστημα Παναγιωτοπούλου Ευφροσύνης του Λουκά.

Ο κ. Πρόεδρος εισηγούμενος το θέμα έθεσε υπόψη του συμβουλίου το αριθ. 6316/30-8-2011 έγγραφο της Δ/σης Δημόσιας Υγείας & Κοιν. Μέριμνας της Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας με το οποίο μας γνωρίζει ότι το κατάστημα «**ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ-ΜΠΑΡ-ΟΥΖΕΡΙ**» της **ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΥ ΕΥΦΡΟΣΥΝΗΣ του ΛΟΥΚΑ** που βρίσκεται στην οδό ΕΥΤΑΞΙΑ 2 στην Αμφίκλεια του Δήμου Αμφίκλειας-Ελάτειας μπορεί να κάνει χρήση στερεοφωνικού μηχανήματος μικρής ισχύος, για τη δημιουργία ευχάριστης ατμόσφαιρας, εφόσον κατά τη λειτουργία του έχει κλειστές τις πόρτες και τα παράθυρα, τα ηχεία βρίσκονται μέσα στο κατάστημα και η μέγιστη ηχοστάθμη του παραγόμενου ήχου δεν υπερβαίνει τα ογδόντα (80) DB (A), όπως προβλέπεται από την Α5/3010/85 υγειονομική διάταξη.

Ύστερα από διαλογική συζήτηση το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Αμφίκλειας, **ομόφωνα**

Αποφασίζει

Επιτρέπει την έκδοση άδειας για χρήση μουσικής στο κατάστημα «**ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ-ΜΠΑΡ-ΟΥΖΕΡΙ**» της **ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΥ ΕΥΦΡΟΣΥΝΗΣ του ΛΟΥΚΑ** που βρίσκεται στην οδό ΕΥΤΑΞΙΑ 2 στην Αμφίκλεια του Δήμου Αμφίκλειας-Ελάτειας σύμφωνα με τα όσα αναφέρονται στο αριθ. 6316/30-8-2011 έγγραφο της Δ/σης Δημόσιας Υγείας & Κοιν. Μέριμνας της Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας στο εισηγητικό μέρος της απόφασης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 35/2011.

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.

<p>Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ποζιός Γεώργιος</p>	<p>ΤΑ ΜΕΛΗ Διαμαντώνη Ευθυμία Αυγερινάκου Βασιλική Ριζομάρκος Νικόλαος Ζυγούρος Λεωνίδα</p>
---------------------------------------	---

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΠΟΖΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ